

30/КИ  
Ю-БОЛЬШЕВИСТСКИ  
ГОТОВИТЬ  
КАДРЫ

„КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ“  
— говорит простой и понятный для всех лозунг тов. Сталина. Он означает, что кадры надо отбирать серьезно и последовательно их учить. Но многие руководители колхозов в Тяжинском районе по-своему понимают этот лозунг: „Из колхоза на учёбу никого не отпускать. До зури на бригадира учить нельзя. Некем ее будет заменить! Да можно ли повышать знания дядек, рядовых работников? Они потом просят эту работу! Что тогда будет?“

Не думайте, тов. Читатели, что эти фразы придумал автор. „Как научишь человека, — он потом не хочет на старом месте работать“, — сказал нам председатель сельсовета тов. Лысенко. Фактов таких много. А поэтому районы и РК ВКП(б) пишут в колхозы по несколько писем, просят и требуют командировать на учебу колхозников. Но правленцы колхозов на письма не отвечают, даже поплевывают на эти директивы со своей колокольни.

Для убеждения приведем факты. РК ВКП(б) и РайЗО вызывали на 25 ноября заочников-редакторов бригадных колхозных газет. Явилось 6 человек. 27 человек не явилось потому, что руководители колхозов не отпустили их. „Незачем тебе ехать“ — окрикнул председатель Николаевского колхоза „Лесинский путь“ своего редактора тов. ГРЕБНЕВУ.

16 декабря РК ВКП(б) и РСО снова разослали строгую директиву и предлагали руководителям колхозов обязательно обеспечить явку заочников на 25 декабря. Явилось 3 человека. 30 человек опять не могли вырваться, и только потому, что руководители колхозов считают маловажной и ненужной учебу редакторов.

Учить редакторов стенных газет — значит готовить колхозные кадры. Из грамотного колхозника будет не только хороший редактор, но и бригадир или председатель колхоза. Неважно, что он учился на курсах редакторов. Этого не понимают руководители колхозов, да еще боятся, что ученики колхозники не станут работать в их колхозе, — почему и делают самое тяжкое преступление перед своими колхозниками и перед собой. По своей вине остаются без людей, без кадров. А где нет грамотных руководителей, колхозники не обучаются, — там нет и не может быть борьбы за заиточную и культурную жизнь.

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ  
на газету  
„За шесть  
условий“

ЦЕНА:  
на 3 месяца — 90 к.  
на 6 месяцев — 1 р. 80 к.  
на 1 год — 3 р. 60 к.

# ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦЕНА  
5  
коп.

орган Тяжинского РК ВКП(б),  
РМПа и профсоюзов

28 декабря  
1935  
№ 95 (337)

## Совещание руководителей и сельской полосы СССР с членами ЦК ВКП(б) и правительства

С 5-го по 8-е декабря с.г. в зале заседаний ЦК ВКП(б) состоялось созванное Совнаркомом СССР и ЦК ВКП(б) совещание по вопросам организационно-хозяйственного укрепления колхозов и улучшения дела сельскохозяйственного производства в Московской, Ленинградской, Калининской областях, Белорусской ССР, Горьковском крае, Западной области, Свердловске и Кировском краях, Иваново-Промышленской области, Приволжском Куйбышевского края и северных районах Курской области.

На совещании участвовали первые секретари выше-перечисленных обкомов, райкомов и ЦК КП(б) Белоруссии, председатели областных и краевых исполнкомов и председатель Совнаркома Белоруссии, заведующие сельскохозяйственными отделами обкомов, райкомов и ЦК КП(б) Белоруссии, начальники областных и краевых земельных управлений и Наркомзема Белоруссии и Генеральный директор МТС, совхозов, совхозных трестов и ОРСов.

В работах совещания приняли участие товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Андреев, Ильин, Чубарь, Миноян, Яновлев, Чернов и Калманович.

Совещание заслушало доклады первых секретарей обкомов, райкомов и ЦК КП(б) Белоруссии и председателей областных и краевых исполнкомов: товарищей Николаевой, Агеева (Ивановская область), Прамизиа (Горьковский край), Столяра (Кировский край), Иванова В. (Северный край), Румянцева (Западная область), Гинало (Белоруссия), Струяле (Ленинградская область), Хрущева (Московская область), Иванова И. (Курская область), Шубринова (Куйбышевский край) и Михайлова (Калининская область) по вопросам организационно-хозяйственного укрепления колхозов и улучшения дела сельскохозяйственного производства по каждой области, краю и ВССР и содоклады работников Сельскохозяйственного отдела Центрального Комитета партии, проверявших работу местных

партийных и советских органов в области укрепления колхозов и руководства сельским хозяйством.

Совещание разработало практические мероприятия по улучшению руководства колхозами и дальнейшему подъему сельского хозяйства в нечерноземной полосе, уделяя главное внимание делу повышения урожайности, в особенности введению севооборотов, использованию местных удобрений и развитию клевероселения, механизации сельскохозяйственного производства и строительству новых МТС, лучшему использованию тракторов и сельскохозяйственных машин, подготовке кадров и выдвижению женщин на руководящую работу в колхозах и на работу по управлению сложными машинами, мерам, необходимым для предотвращения потерь урожая в условиях дождливой погоды, и особенно мерам, обеспечивающим неуклонное и точное осуществление Стalinского устава колхозной жизни, принятого вторым Всесоюзным съездом колхозников ударников.

## ПРИЕМ В КРЕМЛЕ ДЕЛЕГАЦИИ МЛАДШИХ КОМАНДИРОВ ТИХО-ОКЕАНСКОГО ФЛОТА

23 декабря товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов и Орджоникидзе приняли делегацию младших командиров Тихо-океанского флота в составе 34 человек.

Командующий Тихо-океанским флотом тов. Викторов представил тов. Сталину делегацию и кратко доложил о результатах и достижениях боевой и политической подготовки Тихо-океанского флота. Тов. Сталин подробно интересовался состоянием флота, а особенно подводного, береговой обороны, авиации и сухопутных частей. Младшие командиры подробно ответили на все вопросы тов. Сталина. Они осветили жизнь и быт краснофлотцев, их борьбу за овладение техникой военно-морского дела.

Встреча младших командиров Тихо-океанского флота с руководителями партии и правительства носила исключительно теплый характер. Отличники боевой подготовки горячо приветствовали т. т. Сталина, Молотова, Ворошилова и Орджоникидзе громкими криками: „Ура“, „Да здравствует наш вождь тов. Сталин“, „Да здравствует председатель Совнаркома тов. Молотов“, „Да здравствует наш железнный нарком тов. Ворошилов“, „Да здравствует нарком тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе“. „Ура, ура тов. Сталину!“.

На приеме присутствовали заместитель наркома обороны, армейский комиссар первого ранга тов. Гамарник, маршалы Советского Союза т. т. Егоров и Буденный, начальник морских сил флагман флота первого ранга тов. Орлов и командующий Тихоокеанским флотом флагман флота первого ранга тов. Викторов. ТАСС

## Возьмем 30 центнеров с гектара!

(Преображенка)

Подготовка к севу в колхозе „СТАЛЬ“ в полном разгаре. 7-я бригада (бригадир Степан Акимович Погорелко), проработав речитов. Сталина на совещаниях стахановцев и комбайнёров, решила взять урожай в 1936 году по 30 центнеров с гектара ржи и пшеницы и по 20 центнеров овса.

Земля за бригадой закреплена и введен правильный севооборот. Бригада развернула работы по снегозадержанию на парах и зяби, по озимой ржи. Колхозники собирают золу и

## Опечатка

В № 94 от 25 декабря нашей газеты на первой странице во второй колонке над цитатой из Ленина напечатан заголовок „Неприменимый урок“. Грубая политическая ошибочка, изкажающая смысл цитаты. Надо читать „Непредложенный“, что означает неоспоримый урок.

РЕДАКЦИЯ

Товарищи САНДАЙЦЫ! Ваше

## Строительство дорог края в ближайшие годы

Крайисполком утвердил список важнейших шоссейных и грунтовых дорог, предназначенных к строительству в ближайшие годы. Крайдортранс в 1936 году начнет работу по проведению двух из утвержденных дорог союзного значения: Сибирского тракта — Чулым — Коченево — Н-Сибирск — Мышково — Ояш — Томск и дороги Н-Сибирск — Ленинск — Стадинск.

Сибирский тракт пройдет параллельно линии Томской железной дороги, что даст возможность, помимо осуществления прямой автосвязи Н-Сибирска с районами, также снять с железнодорожного транспорта часть грузов, перевозимых на короткое расстояние.

На 1936 год утверждено также начало строительства дорог краевого значения: Н-Сибирск — Бийск, Н-Сибирск — Камень — Славгород и Н-Сибирск — Пихтовка — Вдовино. Кроме того, Крайдорпроектом проработаны изыскания пяти межрайонных автомагистралей: Камень — Славгород, Камень — Завьялово — Алтайск, Каргат — Кочки, Чарынская — Маралиха и Бийск — Тогул, общим протяжением 850 километров.

Запсибтакс

## Картофелеуборочная машина Василевского

Сотрудник Кузбассугля Василевский изобрел картофелеуборочную машину. Из существующих систем машина Василевского отличается тем, что при помощи особого лемеха с ножами предварительно срезается ботва и отбрасывается в сторону. Лемех у машины качающийся, типа граблей. Такой лемех облегчает работу трактора и дает чистую картошку. Производительность машины полгектара в час, при работе 15 сильным трактором.

Запсибтакс

## Селькору К.

Вы спрашиваете, имеет ли право председатель колхоза вскрывать письма редакции, адресованные на имя селькоров?

Отвечаем: к письмам, адресованным селькорам, председатель колхоза не имеет никакого отношения и за вскрытие чужих писем может быть привлечен к ответственности по суду. Если у вас есть такие случаи, при свидетелях составьте акт и перешлите нам, а мы передадим следственным органам.

РЕДАКЦИЯ

## Организуется литературный кружок

При редакции "За шесть условий" организуется литературный кружок. Задача кружка — дать селькорам и активу печати элементарное литературное образование, независимо от того, станут ли кружковцы писателями. В процессе работы члены кружка повысят свой

минимум историй и озианий и методом письменных. Кто же — про-

## 1-го МАРТА — ДЕСЯТЫЙ Всесоюзный съезд ВЛКСМ

ЦК ВЛКСМ постановил: Десятый Всесоюзный съезд Ленинского комсомола состоялся первого марта 1936 года в городе Москве со следующей повесткой дня:

1. Отчет ЦК ВЛКСМ с содокладом Ревизионной комиссии.

2. Отчет делегации ВЛКСМ в КИМ'е.

3. Утверждение программы и устава ВЛКСМ.

4. О работе комсомола в школе.

5. Выборы.

Отчетно-выборочную кампанию провести в сле-

дующие сроки: в первичных организациях ВЛКСМ — с 15 декабря 1935 г. по 15 января 1936 года;

районные и городские конференции ВЛКСМ — с 15 января по 10 февраля 1936 года;

областные, краевые конференции ВЛКСМ и съезды коисомала национальных республик провести в сроки с 10 февраля по 25 февраля 1936 года.

Секретарь ЦК ВЛКСМ  
А. КОСАРЕВ

## ПЛЕНУМ КРАЙКОМА ВЛКСМ

Вчера вечером открылся очередной пленум Крайкома ВЛКСМ. В президиум пленума, кроме членов бюро Крайкома ВЛКСМ, избранных под продолжительные аплодисменты т. т. Сергеев, Ляшенко, Ковалев, Костромитинов и Вегман, присутствующие на пленуме.

Первым на пленуме обсуждался организационный вопрос. Пленум единодушно одобрил решение ЦК ВЛКСМ о снятии с работы первого секретаря Крайкома Конорина, как несправившегося с работой. В связи с крупными политическими ошибками в работе Конорина, выявившимися уже после снятия его с работы, пленум постановил вывести его из состава членов бюро Крайкома ВЛКСМ и из состава пленума.

Первым секретарем Крайкома ВЛКСМ единодушно избирается тов. Пантиухов. Пленум продолжительными аплодисментами приветствует тов. Пантиухова. Далее, пленум одобрил решение бюро Крайкома ВЛКСМ об освобождении тов. Брызгалова от обязанностей редактора газеты

В начавшихся после доклада прениях участвовали т. т. Машин (Томск), Маркин (Дзержинский район ВЛКСМ, Новосибирск), Потапин (Чистоозерное) и Плотников (Кировский район ВЛКСМ, Кемерово).

## Большие заботы об ударниках — большие успехи в производстве.

Под руководством нашей партии и правительства наши колхозы гигантскими шагами идут от победы к победе. Завоевание этих побед достигается силами лучших руководителей колхозов и ударников-колхозников. Честный труд ударников-колхозников и колхозниц играет исключительно огромную роль. Взять, например, уборочную кампанию в сельхозартели "Трудовая", Н-Подзорновского сельсовета, в этом году уборка хлеба прошла на 7 дней раньше, чем в прошлом году, это достижение ударников.

На сегодня в сельхозартели "Трудовая" насчитывается 102 ударника. Этим ударникам правительство колхоза оказывает особую помощь. Им подвозится вода, дрова и в первую очередь отпускаются лошади для поездки по различным нуждам.

За посевную и уборочную раздано натуральных премий на 681 руб. Кроме того, выдано в премии 2 телки, 7 поросят, 4 овцы.

Цеханович

## В "Ясном поле" нет культурной работы

Нет культурной работы в красном уголке в колхозе "Ясное поле", Тяжинского сельсовета. Правление колхоза не оборудует красный уголок, устроило в нем мастерскую. А колхозная редакция по этому вопросу бездействует.

Колхозники

## По письмам колхозников

\* Кузнец колхоза "Красный партизан", Сандайского сельсовета, Жирнов Федор досрочно закончил ремонт плаугов.

\* Хорошо ухаживают за телятами в колхозе "Коминтерн", Прокопьевского сельсовета, телятницы Филиппова Мария и Прокорова Анна. Они всех телят рождения 1935 года воспитали полностью и не было ни одного случая болезни.

Камышев

\* Я, Бутенко Татьяна, член Преображенского сельского совета, работаю на МТФ второй год. За это время у меня на ферме не было ни одного случая падежа.

Сейчас я беру на себя обязательство работать по-стахановски. Вызываю на соцсоревнование колхозницу Поддубную из колхоза "Прожектор".

Татьяна Бутенко

\* План товарооборота за IV квартал по Тяжинскому розничному магазину в 125 тысяч выполнен на 16 декабря.

Берем обязательство на 1-е января дополнительно продать товаров на 15 тыс. руб. и вызываем на соцсоревнование Раймаг и продмаг.

Манасев, Меньшинов

\* Председатель промколхоза "За стахановский поход", Тонгульского сельсовета, Бурков, вопросы стахановского движения с колхозниками не прорабатывает. В его колхозе нет ни одного стахановца. Это зависит от бездеятельности председателя колхоза Буркова, который сам, видимо, стахановское движение не доходит.

СТ.

\* В колхозе "Знамя труда", Попечинского сельсовета, семена на 1936 год отсортированы и засыпаны полностью. У амбаров поставлены сторожа. Но на конном дворе поридку нет. Конюх Борч Иван к работе относится халатно. Саки разбросаны по ограде, сторожа нет.

C.

\* Молодежь пос. Долгоуй Пантелеимоновского сельсовета жаждет тягаться к знаниям, к культуре. Но в красном уголке литературы не имеется. Почитать нечего.

Вечером молодежь в красном уголке устраивает танцы и игры, но Лихачев И. и комсомольский организатор Жуков прекращают игры и танцы, выгоняют молодежь на улицу.

Ж. Б.

\* В колхозе "1-е мая", Тутальского сельсовета, корма растранижают. Соломы и сена недостаточно для посевной ввиду того, что правительство колхоза раздавало по дворам без учета кому сколько надо. А обобществленный скот остается без корма.

\* В колхозе "Кр. путь" М-Пичинского сельсовета у лошадей побиты плечи и спины. Это происходит потому, что сбруя не закреплена за лошадьми. Колхозники на лошадей одевают хомуты и седельки, кто какие схватит.

Правление колхоза борьбы с обезличкой не ведет.

Щеглов

Врио. отв. ред. НЕИРАСОВ

## Объявления

УТЕРЯН военный билет на имя Ильина Михаила Ильича, выданный Чаплинским отдельным дивизионом.

Найденый билет переслать в Тяжинский РОМ.

УТЕРЯНА квитанция, выданная Иматским Раймагом, на имя Гладрасеню Еврею, на сумму 20 рублей. Прошу считать ее действительной.

С. ИТАТ. НАПРИЕНКО Е.